Mpunoxexne Ne 2
k Jorosopy apeHast

PACYET APEHOHOW NNATbLI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Opbesey, Muxanskosa, 9
ApeHaaTtop: -

Obwas nnowaas 3ganma; 31321

PacvyetHas nnowaae: 75

PacueT rogosoi amoptiuaaunm : Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS WHBEHTAPHAR CTOMMOCTD) / So

Cb(n) = 328074 *43 /31321 = 4504.07
Am = 4504.07*0.012= 54.05

Pacyer peHTHoi nnatel : Pn= CO(n) * Kk * A *Kr

Kek= 1 - koadhchuumeHT KoMPOPTHOCTH
A= 12 - Hasoswif KO3hhULMeHT
Kr= 1.7 - koachhuLUMeHT rpafoCcTPOEHNUA
Pacuet CB(u): C6(1) = (AeficTBUTENbHAR MHBEHTaPHAR CTOMMOCTL) / S0
C6H(u) = 285424 * 43 /31321 = 3918.53
Pn= 3918.53*1 *1.2*17= 7893.80

ApexgHan nnaTa 3a 1 KB.M NNOLIAAY, PAcTIONOKeHHOA Ha oTmeTke 0 v Boiwe Bea Q
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 =( 54.05 + 1536 + 7993.80 )* 277/1000= 2654.73
Jop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMIA Ko3thULMeHT
Hkp = 1536 - HAaKONMEHWA Ha KaNUTanbHbIA PEMOHT

MoAoBan apeHaHan nnata 3a nomeilesue, pacnon. Ha otM. 0 v Boiwe Ges Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (Bea nogsana)

Ann(bea nopeana) = 265473 " 75.00 = 199104.75

KsapransHsiit nnatex B Grogket (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbii nnaTex : (25%) 49776.19 + 8959.71
Bropo# nnatex : (25%) 49776.19 + 8959.71
TpeTwid NAaTex : (25%) 49776.19 + 8959.71
YeTeepToii NNaTex (25%) 49776.19 + 8959.71

Wenonnutens : Mpoxoposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k Joroeopy apeHab

PACYET APEHOHOWN NMNATbI 3A HEXWITOE NMOMELLEHWE

Mo appecy: Bonbwan Hwkeropoackas, 678
ApeHpartop: —

Obwas nnowaae agasua: 11723

PacuyeTHas nnowaas: 206.3

Pacyet rofosoi amopTuaauun © Am = C6(n) * Ham
Pacser CB(n) : CB(n) = (BoccTaHOBMTENLHAR UHBEHTApPHaR CTOUMOCTL) / S0

C6(n) = 102260 * 43/1172.3=  3750.90
Am=  3750.90*0.012= 45.01

PacueT penTHol nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - BasoBbivi KoathuLmeHT
Kr= 2 - K0ahHMLIMEHT rpaaoCTPOBHIR

Pacuer CB6(1): CB(u) = (neAcTBATENbHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTB) / So

CB(u) = 48062 *43 /11723 = 1762.92
Pn= 1762921 *1.2"2= 4231.01

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLaRK, PacnonoxexHoi Ha otmeTke 0 v seiwe bea Q
AO1=[(Am+ Hip + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 4501 + 1536 + 4231.01)* 277/1000= 1609.93
Jrop= 277 - KOPPEKTUPYIOWWIA KoahDULIMEHT
Hkp = 1536 - HEKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lcaoBas apeHaHas nnara 3a noMeluexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbile GeaQ:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(Bes nogsana) = 1609.93 * 206.30=  332128.56

KeapransHbiit nnaTex B Biogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBLlit NNaTex : (25%) 83032.14 + 14945.79
Bropo# nnarex (25%) 83032.14 + 14945.79
TpeTuid nnatex : (25%) 83032.14 + 1494579
YeTeepThiil NNaTex : (25%) 83032.14 + 14945.79

Wenonuutens : Mpoxoposa (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
x Qorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWINOE MNOMELWEHNE

Mo aapecy: Cyspansckuit, 26
Apengarop: -

OBwasn nnowans 3aaHus:  10483.6
PacueTHas nnowaib: 16.3

PacyeT ronosoi amopTuaaumun © Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTapHaR cToumocTs) [ So

CB(n) = 1561664 * 43 / 10483.6 = 6405.39
Am= 6405.39*0.012 = 76.86

Pacuet peHTHoit nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A CKr

Ke= 1 - KO3 HULIMEHT KOMCGOPTHOCTH
A= 12 - Bazosbii ko3 UUMEHT
Kr= 2.6 - koadhULMEHT rpaa0CTPOBHUA
Pacuer C6(u): CB(n) = (aeAcTeuTensHas WHBEHTapHas cToMmocTs) / So
C6(1) = 1296158 * 43/ 10483.6 = 5316.38
Pn= 5316.38*1 *1.2°26= 16587.11

ApeHaHan nnara 3a 1 ka.M Nrowaau, PacMonNOXeHHOM Ha OTMETKE 0w esiLe Gez Q
AD‘I=[(AM+HKD+PI1)'JKOD]J'1DDO

A1 =( 76.86 + 1536 + 16587.11 ) * 277 /1000 = 5041.39
Jxop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWA Ko3(PDULNEHT
Hip= 1536 - HEKOMMEHURA Ha KaNWTanbHBIA PEMOHT

[opoBan apeHaHan nNnara 3a NoMelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges noagana)

Ann(6es noasana) = 5041.39* 16.30 = 82174.66

KeapTansHeiit nnatex B GloaxeT (6ea HAC) + HOC (18%):
Mepebii NNATEX : (25%) 20543.67 + 3697.86
Bropoit nnaTex : (25%) 2054367 + 3697.86
TpeTwi nnaTex : (25%) 2054367 + 3687.86
YeTBepThIA NNaTex : (25%) 2054367 + 3697.86

WcnonHuTens : MNpoxoposa (Ten. 35-35-48)



